

2. Corrigendum to notification

No. 01-MW/2W-13/97

Calcutta, the 3rd January, 2000

CORRIGENDUM

In the last line of the item No. 2 of this Department Notification No. 67-MW/2W-13/97 dated the 30th September, 1999 at page 2 of the said Notification for the letters and figures in Bracket "(Base 1960 = 100)" substitute the letters and figures "(Base 1960-61 = 100)".

ORDER

Ordered that the aforesaid Corrigendum be published in the *Calcutta Gazette* and copies thereof be forwarded to the Chairman and all the members of the State Minimum Wages Advisory Board.

By Order of the Governor,

Sd/- D.K. Datta

Dy. Secy. to the Govt. of West Bengal.